



2019年9月18日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨以此信回应2019年9月9日利比亚常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信(S/2019/721)。

阿拉伯联合酋长国对上述信件中的指控表示遗憾，这些指控既无建设性，亦无事实依据。自利比亚冲突爆发以来，阿拉伯联合酋长国就呼吁寻求和平的政治解决办法，并全力支持利比亚问题秘书长特别代表加桑·萨拉梅所做的努力，包括支持他不断发出的停火呼吁。阿拉伯联合酋长国、法国、意大利、联合王国和美国最近于2019年8月11日发表的联合声明确认了上述支持。该声明呼吁利比亚各方从速开始努力达成一项停火协议，并在联合国特别代表的主持下恢复努力，根据在巴黎、巴勒莫和阿布扎比商定的原则确定持久的政治解决办法。

为此，阿拉伯联合酋长国主办了民族团结政府总理委员会主席法依兹·萨拉杰与利比亚国民军指挥官哈利法·哈夫塔尔元帅之间的多次会议，以期支持利比亚问题联合国秘书长特别代表努力在利比亚各方之间建立信任，并推动实现结束利比亚危机的永久政治解决办法。

阿拉伯联合酋长国深为关切利比亚境内的持续敌对行动以及的黎波里的民兵存在。它还感到关切的是，恐怖主义组织正在企图利用利比亚的安全真空。阿拉伯联合酋长国重申支持努力打击利比亚境内的恐怖主义和极端主义，并恢复利比亚的安全与稳定。

最后，我谨代表我国政府借此机会重申，阿拉伯联合酋长国坚定承诺遵守安全理事会关于利比亚的所有相关决议。

请将本信作为安全理事会的文件分发给荷。

常驻代表

大使

拉纳·努赛贝(签名)

